

Dipartimento Politiche Abitative
Direzione Interventi Alloggiativi
U.O. Assegnazione Alloggi e Buono Casa
SERVIZIO BUONO CASA
UFFICIO BUONO CASA E ALTRI CONTRIBUTI

Determinazione Dirigenziale

NUMERO REPERTORIO EL/255/2018 del 02/02/2018

NUMERO PROTOCOLLO EL/4203/2018 del 02/02/2018

Oggetto: Manifestazione di interesse all' erogazione del Buono Casa di cui alla deliberazione di G. C. 13/2017 – Rettifica dell'elenco degli ammessi e dell'elenco degli esclusi allegati alla Determinazione Dirigenziale n. 4/2018

IL DIRETTORE

FRANCO CONTARINI

Responsabile procedimento: carlo bertone

Determinazione Dirigenziale firmata digitalmente da:

FRANCO CONTARINI

PREMESSO CHE

~con Deliberazione n. 150 del 22/05/2014 la Giunta Capitolina ha istituito il cd. Buono Casa riservato a tutti i nuclei familiari ospitati nei Centri di accoglienza abitativa temporanea con il fine di individuare appunto strumenti alternativi per l'accoglienza alloggiativa temporanea;

- con Deliberazione n.359 del 29/10/2015 la Giunta Capitolina ha modificato il piano di intervento per il sostegno abitativo approvato con la citata Deliberazione n.150 del 22.5.2014, individuando nella concessione del Buono casa agli aventi diritto lo strumento valido per la progressiva dismissione dei C.A.A.T.;
- con Deliberazione n. 13 del 3/2/2017 la Giunta Capitolina ha modificato il piano di intervento per il sostegno abitativo approvato con la citata Deliberazione n.150 del 22.5.2014, individuando nella concessione del Buono casa agli aventi diritto lo strumento valido per la progressiva dismissione dei C.A.A.T.;
- è stata concessa la facoltà proprio in ossequio alla citata deliberazione di G. C. 13/2017, a coloro che pur essendo inseriti nei C.A.A.T. avevano precedentemente espresso un non interesse all' erogazione del beneficio di cui al presente atto o non avevano espresso alcuna volontà;
- la manifestazione di interesse andava espressa entro la data del 20 marzo 2017;
- i nominativi delle persone già ammesse nei precedenti elenchi non sono stati inseriti negli elenchi allegati alla presente Determinazione Dirigenziale;
- che i nominativi delle persone precedentemente ammesse, per le quali l'esito dell'istruttoria ha evidenziato la perdita dei requisiti previsti dalle sopra citate Deliberazioni di G. C., sono inseriti nell'elenco degli esclusi allegato alla presente Determinazione Dirigenziale;
- alla data del 20 marzo 2017 sono pervenute n. 592 manifestazioni di interesse, di cui n.111 già ammessi nei precedenti elenchi e n.66 di persone non inserite nei CAAT e quindi inammissibili, delle restanti 415 manifestazioni di interesse all' istituto alternativo all' assistenza alloggiativa temporanea n.302 sono risultate ammesse, n.113 sono risultate escluse;

~l'Ufficio preposto ha posto in essere ogni controllo teso al rispetto dei requisiti previsti dalle citate deliberazioni di Giunta Capitolina;

con Determinazione Dirigenziale n. **869/2017** è stato approvato l'elenco degli ammessi al Buono Casa – ai sensi della D.G.C. **13/2017** – di cui all'allegato A) costituito da n. 302 posizioni e l'elenco degli esclusi di cui all'allegato B) costituito da n. 113 posizioni; a seguito di controlli d'ufficio e/o integrazioni documentali e/o controdeduzioni di parte, con Determinazione Dirigenziale **n. 1533/2017, n. 1698/2017, n.1808/2017, n. 2039/2017 e n. 4/2018** sono stati rettificati gli elenchi degli ammessi e degli esclusi; che l'elenco degli ammessi e degli esclusi allegato alla Determinazione Dirigenziale **n. 4/2018** è costituito rispettivamente da **n. 315 e n. 101**;

XXXXX

CONSIDERATO CHE

i nominativi dei sigg. Fla~~XXXXX~~Ren~~XXXXX~~nato a ~~XXXXXX~~ il ~~XXXXXX~~, Ago~~XXXX~~ Moh~~XXXXXX~~ nato a ~~XXXXXX~~ (~~XXXXXX~~) il ~~XXXXXX~~, Ian~~XXXX~~ Doi~~XXXX~~ ~~XXXXXX~~ nata a ~~XXXXXX~~ (~~XXXXXX~~) il ~~XXXXXX~~, in assistenza alloggiativa, compaiono nell'elenco degli esclusi allegato alla Determinazione Dirigenziale n. 4/2018;

a seguito di ulteriori controlli d'ufficio e per effetto di integrazioni documentali e controdeduzioni di parte occorre riammettere i suddetti al beneficio del cosiddetto Buono Casa;

per quanto sopra affermato, bisogna rettificare in parte la Determinazione Dirigenziale n.4/2018 attraverso la rideterminazione dell'elenco degli ammessi e degli esclusi;

alla luce di ciò l'elenco degli ammessi di cui all'Allegato A) ammonta a **n. 318** e l'elenco degli esclusi di cui all'allegato B) ammonta a **n. 98**;

VISTI

La Deliberazione di Giunta Capitolina n. 368 del 13.09.2013;
la Deliberazione di Giunta Capitolina n. 150 del 22.05.2014
modificata dalla Deliberazione di Giunta Capitolina n. 359 del 29/10/2015;
la Deliberazione di Giunta Capitolina n. 13 del 03.02.2017;
l'art. 34 dello Statuto di Roma Capitale;
la Legge n.241/90 e s.m.i.;
la documentazione in atti;

DETERMINA

Per i motivi esposti in premessa,

DI RIAMMETTERE al Buono Casa 2017 – di cui alla D.G.C. n. 13/2017 – i sigg. Fla ~~XXXXXX~~ Ren ~~XXXX~~ nato a ~~XXXXXX~~ il ~~XXXXXX~~, Ago ~~XXXX~~ Moh ~~XXXXXX~~ nato a ~~XXXXXX~~ (~~XXXXXX~~) il 23/03/1968, Ian ~~XXXX~~ Do ~~XXXX~~ ~~XXXXXX~~ nata a ~~XXXXXX~~ (~~XXXXXX~~) il ~~XXXXXX~~.

DI RETTIFICARE l'elenco dei nuclei ammessi all'erogazione del Buono Casa allegato alla Determinazione Dirigenziale 4/2018 da n. 315 a n. 318 e l'elenco dei nuclei esclusi da n. 101 a n. 98;

DI DISPORRE la pubblicazione criptata dell'elenco degli ammessi di cui all'Allegato A) nonché dell'elenco degli esclusi di cui all'Allegato B), costituiti rispettivamente da n. 318 e n. 98 posizioni.

Avverso tale provvedimento, immediatamente eseguibile, è ammesso ricorso all'Autorità Giurisdizionale competente nei termini di legge.

Si attesta l'avvenuto accertamento dell'insussistenza, per il Responsabile del Procedimento, di situazioni di conflitto di interessi, in attuazione dell'art. 6 bis della legge 241/1990 e dell'art. 6 commi 2 e 7 del DPR 62/2013.

IL DIRETTORE
FRANCO CONTARINI

Elenco Allegati

| DESCRIZIONE |
|---------------|
| All. __B.pdf |
| All. __A_.pdf |